

Dr Ignác Éva gyógyszerész leánya Zoltainé Dr. Merész Nóra is a gyógyszerertárban dolgozik.
Ő folytatja majd édesanyja munkáját.



Dr. Ignác Éva gyermekeivel és unokáival



Munka közben

1963. IX. 2-től 1972. IX. 2-ig Jakus Béláné Nagy Ágnes, (Polyika) volt az asszisztense. Időnként Vásárhelyiné Perlaki Andrea is segédkezett. A gyógyszerertárat 1965 februárjában átalakítás céljából lebontották, és azt az Árpád út 54.számú házba helyezték. Az új emeletes épület központi fűtéssel, 1967 tavaszán készült el 500.000 Ft költséggel. Alapterülete kétszeresére nőtt, az emeleti részen lakásokat alakítottak ki. A vezető két szoba összkomfortos, a változó munkahelyű patikus egy szoba összkomfortos lakásban élhetett.

Itt lakott a Medveczky család is.

Medveczky Miklós nyugdíjazásáig, 1975-ig volt a gyógyszerertár vezetője, majd utána Somorjai Béláné Szebeini Mária működtette a gyógyszerertárat 1985-ig. Alkalmazottként Radzikné Györgyi is itt dolgozott. Somorjainé nyugdíjazáskor, 1985 januárjában Dr Ignác Éva gyógyszerész lett a vezető. Asszisztensei: Radzik Endréné

(Rosenberger Györgyi), Szabó Jánosné (Lencsés Mária), Horváth Lászlóné (Pálinkás Mária) A takarítónő Kovács Sándorné volt. 1995. október 5-től magántulajdonába került, „DUNAKANYAR GYÓGYSZERTÁR” néven. 1995-ben a járásban elsőként Szokolyán, majd 1997. júliusában Kismaroson fiókpatikát hoz létre, a Szent Korona két orvos szentjének Szent Kozma, Szent Damjának a nevével. 2001-ben Jankovics János festőművész látványterve alapján a gyógyszerertár homlokzata szecessziós jelleggel, az évek során folyamatosan szépült. Az épület kovácsoltvas díszítése Simon János mestermunkája. A látványos szép üvegeket, üvegkerámiát a nagymarosi Köblitz Birgit készítette.

2010-ben a kor követelményeinek megfelelően teljes belső átalakítás történt. A patikabelső, verőcei és Verőcén dolgozott festőművészek képeivel (Mizser Pál, Jankovics János, Foszter Jakab, Gebora István, Wem Kornelissen) valamint a zebegényi Cseszneki Miklós falfaragásaival díszített. A verőcei kulturális eseményekről tájékoztatók a patikában is mindig megtalálhatók.

Jelenleg is, 2017-ben, Dr Ignác Éva a gyógyszerertár vezetője hat alkalmazottal. Verőce gyógyszerertárát, az előzmények ismerete alapján, a falu híres, nevezetes épületei közé sorolhatjuk és lehetetlen nem észrevenni azt a változást, amelyen keresztülment az elmúlt évek során.